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ザックＪＡＰＡＮ 支持率調査 
 「フットサル・サッカープレイヤーが選ぶ」 

この件に関するお問い合わせ 
株式会社スポーツワン 橘美佳(タチバナミカ)までお願い致します。 
Tel：03-5431-5571 Fax：03-5431-1665 Mail：tachibana@sportsone.co.jp 
上記リリースのテキストは http://www.sportsone.jp/enq2/ にてご確認いただきます。 

会社概要 
1.代表者：代表取締役社長 武田利也 
2.設立:2001年7月6日 
3.業務内容：スポーツイベント企画運営、スポーツ関連ウェブサイト制作、スポーツ施設運営、スポーツ保険 
4.事業紹介：ｱﾏﾁｭｱ向けﾌｯﾄｻﾙ・ｻｯｶｰ・ﾊﾞｽｹ・ﾗﾝﾆﾝｸﾞｲﾍﾞﾝﾄを年間約３，０００大会開催。業界No.1のシェア。 
その他にフットサル施設の検索・予約サイト、スポーツ大会ポータルサイト、業界最安値年間960円のスポーツ 
保険、プロスポーツ選手のキャスティングなど 
＊会社名、所在地、Tel、Faxは本資料右上に記載してございます。 

支持する 支持しない どちらでもない 

男女総合 88.3％（558票） 7.9％（50票） 3.8％（24票） 

男性 87.5％（503票） 8.3％（48票） 4.2％（24票） 

女性 96.5％（55票） 3.5％（2票） 0％（0票） 

全結果は、以下のウェブサイトページをご覧下さい。 

http://www.sportsone.jp/enq/ 

 全国でスポーツイベントを行う株式会社スポーツワンは、自社が開催する関東圏・近畿圏のフットサル・サッ
カー大会会場において、男女フットサル・サッカープレイヤーに掲題の調査を行った。 
 
 この調査は、スポーツワンが主催する関東圏・近畿圏のフットサル・サッカー大会に参加する18歳から40歳
の男性・女性プレイヤー632人に、「ザックジャパンを支持しますか？」と聞いたもの。選択肢は（支持する）（支
持しない）（どちらでもない）の３択。 
 結果は男女総合で88.3％とかなり高い支持率となり、就任以来負け知らずの無敗記録を更新し続けている
ザックジャパンだけあって、頷ける結果となった。 

 また、男性投票の支持率87.5％、女性投票の支持率は96.5％と、女性から圧倒的に支持されていることも
分かった。ここでも「負けていない」という分かりやすい結果が女性票に繋がったものとおもわれる。 

 支持した理由についてもこれを裏付けており、1位が全体の58％「負けないから」、2位23％が「采配が良い」、
おしゃれなイタリア人からか3位15％「容姿が好き」と答えている。その他の理由では、「世界に顔が利く」「私た
ちより上手い」「観てておもしろい」「他にいない」などがあった。 

 支持しない人の理由では、1位70％が「選手起用に不満がある」、2位11％「他に好きな監督がいる」と答えて
いる。その他の理由では、「ザックを知らない」「ザックという響きが嫌い」などがあった。 

 次回調査は11月のアジア3次予選が終わった後を予定しており、ワールドカップ予選ラウンドが進めば、当
然厳しい戦いとなり、支持率がどう変動するか注目されるところだ。 
 ◎調査結果 


